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Examen : DIPLOME D’EXPERT AUTOMOBILE SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES Durée : 6h |

Question 1.5 b

Décélération en m/é

durée du fretnage : 1s
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Vitesse en km /h

Evolution de la décélération en fonction de la vitesse pour 1s et 3s.
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Examen : DIPLOME D’EXPERT AUTOMOBILE SESSION 2014
Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES Durée : 6h |

Question 1.6

Selle conductgur et
passager— -

m m | Circuit hydrauligue ou mécanique
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES Durée : 6h |

Nomenclature de la question 1.6 a compléter

Nomenclature du dispositif Roll Lock

Repéres | Légende des composants du dispositif Roll Lock
1 Bouton de commande de verrouillage du train avant
2 Contacteur de fin de course de I'étrier de blocage du roulis
3 Témoins du systeme Roll Lock
4 Buzzer avertisseur de défauts
5 Etrier de blocage du roulis
6 Verrou hydraulique coté droit
7 Capteur de vitesse de la roue avant droit
8 Verrou hydraulique c6té gauche
9 Pressostat
10 | e S S AN e
11 Capteur de vitesse de Ja roue avant gauche
2
13 Bocal deliquide de frein
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE

SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES

Durée : 6h |

Question 1.7

position du groupe motoréducteur
P

(suspension verrouillée/déverrouillég)

info présence du pilote —»|

info étrier de stationnement
verrouillé

calculateur de gestion
électrique du véhicule

prise diagnostic - .

vitesse roue avant droite -—»|

vitesse roue avant gauche—»

ordre de verrouillage

b —
de la suspensi

ordre de-déverrouillage —»
de la suspensit
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groupe motoréducteur

L—» commande relais avertisseur

(défaut de pression)
— témoin d’anomalie du systéme

témoin avertissement suspension

— verrouillée
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE

SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES

Durée : 6h |

Question 1.8

Question 1.9

Fonction technique non
assuree

Eléments a mettre en cause

Contrbles a effectuer

Blocage du roulis impossible

- motoréducteur
- cable

- disque secteur

- étrier-de blocage

= plaquettes

- contrdler le fonctionnement
en utilisant le mode atelier
- contréler I'état du cable et
le réglage de la tension

- vérifier I'état du disque et
I'absence de souillure ou
corps gras

- vérifier que le mécanisme
ne soit pas grippé

- contrller I'usure des
plaguettes et I'absence de
souillure ou corps gras

Blocage des suspensions
impossible
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES Durée : 6h |

Question 1.10

Calculateur de verrouillage du train avant Calculateur de verrouillage du train avant
A AN
R
Ry Tul ! Iul
6C 6C
| | 7A 7A
R3 Ve =5Volts VCC =5Volts
R2 TUZ RZ TUZ 1
Action du poids du 8_05 3_05
pilote |
— G Cy
L J L J
— S05 = S05
Pilote assis Pilote debout
R1=15IQ
R2 f 18 2 Remargue : R3, R4 et C1 forment un dispositif anti
R3 " 15k rebonds aux bornes du contact I. lorsque le pilote est
R4 =100 debout C1 offre une résistance infiniment grande.
R5=10 2
Cl=1nF

Détermination de la résistance équivalente entre les voies 6C et la masse S05 :

Pilote assis Pilote debout
Req = Req =7,09k

Détermination de la tension entre les voies 6C et la masse S05:

Pilote assis Pilote debout

uz2 = U2 =4,12v
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE

SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES

Durée : 6h |

Question 1.11

Rappel : le train avant n’est pas verrouillé.

Tests Points de Résultats relevés| Conditions de Résultats
mesure mesure attendus
1 1A et 5B ov calculateur
connecté, contact
établi
2 1A et 7A ov calculateur
connecté, contact
établi
3 5B et 7A ov calculateur
connecté;-contact
établi
4 6C et 7A ov calculateur
connecté, contact
établi, pilote assis
5 6C et 7A ov Calculateur
connecté, contact
etabli, pilote
debout
Question 1.12
Elément(s) & mettre en cause :
Justification des codes erreur 9004, 9006 :
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE

SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES

Durée : 6h |

Question 1.13

Commentaires sur la mesure complémentaire effectuée :

Question 1.14

Elément(s) a remplacer

PrOCEAUIE @ TESPECIET & oottt e e e et e e s s et e e et e e e rae e et e

Question 1.15

Questions 1.16

Tensions aux bornes AB du moteur

Cas du verrouillage :

Uag =

Uag =
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Examen : DIPLOME D'’EXPERT AUTOMOBILE

SESSION 2014

Epreuve : ANALYSE DES SYSTEMES ET CONTRO LE DES PERFORMANCES

Durée : 6h |

Cas du déverrouillage :
Questions 2.1 et 2.3

Tableau de valeurs des graphes relevés

Intervalle de temps Delta t (ms) Vitesse de rotation deVitesse du véhicule
la roue en rad/s en km/h
Lty 90 D21 oo V1= il
ts-to 100 w3-2= 10,47 V3.2=8,91
ty-t3 100 w4-3= 10,47 V435 8,91
ts-t4 100 Ws5-4= 10,47 Vs.4=8,91
te-ts 100 we-5= 10,47 Ve.5=8,91
t7-ts 100 w7-6= 10,47 V7.6=8,91
tg-t7 110 wg-7=9,52 Vg.7=8,10
to-tg 110 W9.8= 9,52 Vg.5=8,10
tioto 110 ®10.9= 9,52 V10.90=8,10
t11-t1o 120 ®i1-10=8,73 V11-10=7,43
tiot1a 120 ®12.91=8,73 Vi12.11=7,43
t13tio 130 013-12=8,06 V13.12-6,86
t14-t13 130 ®14-13= 8,06 V14-13-6,86
t15t1a 130 ®15-14= 8,06 V15.14 =6,86
tiet1s 130 ®16-15= 8,06 V16-15=6,86
t17-t16 140 ®17-16= 7,48 V17.16 =6,36
t1gt17 150 ®18-17=6,98 Vig17=5,94
tiotig 160 ®19-18= 6,54 V19.18=5,57
too-tig 160 ®20-19= 6,54 V2019 25,57
to1-t20 190 ®21-20=5,51 V2120 =4,69
tootog 190 02221=5,51 V2221 =4,69
toztoo 210 02322= 4,99 Vo3.22-4,24
tos-to3 260 024-23= 4,03 V2423 =3,43
tostog 300 025-24= 3,49 V25.24 22,97
toetos 500 026-25= 2,09 V26.25=1,78
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